

Сегодня решается вопрос о назначении дополнительных выборов по четырем избирательным округам. Независимо от исхода выборов, ничего не изменится. Вы будете верны своим принципам. Ваши выступления на повышенных тонах и все прелести трансляции, а по сути - отсутствие работы, останутся. При этом, 2,1 миллиона уйдут не на ремонт школы или детской площадки, а “на ветер”.

Сейчас идет дискуссия о самороспуске, прийти к согласию не можете, работа стопорится. Куда-то делись ваши высокие порывы. Какой смысл в деятельности, которая не приносит результатов? Возможно, политика стала выше потребностей избирателей. Тогда представляйте тех или иных политиков, но не избирателей. Если вспомнить, что сейчас стоит вопрос о подаче искового заявления в областной суд о роспуске Совета, то не исключается, что решение состоится против вашего мнения. Даже если вы сегодня не примите решения, законом установлено, что избирательная комиссия Белогорска должна назначить дополнительные выборы до 2 июля, - пишет пресс-служба главы Белогорска.